



В субботу, 29 июня, в селе Алеево Неверкинского района прошел традиционный татарский праздник «Сабантуй».

На празднике присутствовали все мусульмане, проживающие на территории Неверкинского района.

В праздновании приняли участие глава администрации района Юрий Моисеев и другие официальные лица.

На главной площадке праздника, майдане, с концертной программой выступили прославленные звезды эстрады Юлия Сайфуллина, Имади Абузяров, Гузель Темирбулатова, фольклорные коллективы из Алеево и других сел района. В ходе праздника прозвучали песни не только на татарском языке, но и на русском, чувашском языках.

Внимание гостей привлекла выставка народных умельцев и учащихся сельских школ.

Многие пришли на праздник семьями. Все прекрасно пообщались, отдохнули, попробовали национальные блюда, смогли приобрести изделия народных промыслов.